

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 九江版 | 第13期 | 2023年9月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

按真善忍标准做一个更高尚的人

【明慧网】我是1997年开始修炼法轮大法的。我按法轮大法真善忍的标准做人，做一个好人，做一个更高尚的人。

医疗事故后遗症

1996年，我生孩子时出了医疗事故。实习医生在不知道半截手术针落在体内情况下，就缝合了伤口。最后才发现，找不到那半截针了。做透视，发现半截针在我的体内。本来我做的小手术是不打麻药的，又在不打麻药的情况下一针一针的拆开，找到那半截针，再一针一针的缝上。可想我有多疼。

我本以为终于过了此劫。哪曾想，我又排不出尿来。第二天，我自己排出一个鸭蛋大的、被血浸的通红的止血纱布。至此，我留下了一连串的后遗症，腰疼的翻身都困难，走不了多远的路肚子就疼。

丈夫下夜班舍不得睡觉，带我去治病。西医、中医都没治好，就找偏方、再针灸。钱没少花，罪没少遭，病就是不好。

修大法 医疗事故后遗症痊愈

在我走投无路，治病无门的情况下，我学了法轮功。当时我还不怎么信，就是跟着学学、炼炼。但是没多长时间，我突然发现自己翻身利索了，走路腰不疼了，还能从楼下拎一小桶煤上四楼。

特别是那年大年三十，我们三口人回婆家过年的路上出了车祸。当时我的情况很危险，司机加大油门就跑了。可我爬起来之后只是一身土，孩子也没事。我丈夫气的要找到司机，惩罚他。

这时我清醒了，我把学到的法轮大法的法理用我当时的理解讲给丈夫听。我说：“这是师父的保护

啊，否则后果不堪设想，是师父替我还了一条命债啊！”至此，我真正走入了法轮大法修炼。

我也放下了对婆家的怨。因为我想去大医院生孩子，可婆婆嫌远，不同意，非让我在家附近的医院生。顺利也就罢了，可出了这么大的事，使我遭了那么多的罪，我对婆婆有怨。是大法真善忍解开了我心中的疙瘩，我不再怨了。

修去私心 善待公婆

上世纪九十年代，单位控制住房名额很严，我们自己掏钱用公公的名字购买了一户没有供暖的旧楼。6年后，我与丈夫购买了一户九十平方米、有供暖的新楼，把那户旧楼卖给了我娘家哥哥。哥哥把房款给我们了，只等时机过户。

4年后，我丈夫因公死亡，这时房子的过户手续只进行了一半。我修炼法轮大法多年了，和婆婆家关系一直都非常好。当时35岁的我已失业多年，儿子上小学，买新楼时的债还没还完，丈夫因公死亡给的赔款又少。我深知今后生活的艰难，但是大法的法理已经在我心中扎下了根。我要按真、善、忍的标准做人，放下私。在仅有的赔款中，我拿出4万元钱送给70多岁的公公婆婆作为安慰。如果不修炼法轮功，我是不会拿出这笔钱的。

修心向善 以德报怨

一段时间后，单位通知说可以去过户了，我去找公公婆婆。万万没想到，公公婆婆却说房子是他们的，叫我哥搬出去。我嫂子不干了，说：“房款给你们了，这些年都过不了户。现在允许过户了，你们又变卦了。给我退款我都不干啊！房子涨价了，我用那个钱买不

来房子了。”

我夹在中间左右为难。

有人给我出主意，让我

怎么与婆家打，折腾不死他们才

怪呢，没见过这么不

讲理的。说什么的都有。

可我不能那么做，我得按大

法真善忍的标准去做。

我一方面安抚着哥哥嫂子，一方面孝敬老人。无论年啊、节啊，买上礼物，带着孩子去看公公婆婆。

公婆的态度就是俗话说的那种没有眼珠就不要眼眶了，对孙子也不亲了，对我们很冷淡。

6年后，公公婆婆终于被感动了。婆家让我哥哥拿一万元钱，他们就给过户，当然钱还是我拿的。在这6年中，哥哥嫂子一次又一次追逼我过户，公公亲自上门撵哥嫂搬家，我在矛盾中被折磨了6年。

丈夫走了17年了，前年婆婆要给我儿子10万元钱，可由于大伯哥的参与，至今也没给。有各方面的人出主意，让我去要那钱，当然我不会按他们说的那么做。我会事事按照大法真善忍要求去做的。

我父母的房子哥哥继承了。父亲去世后，母亲由于脾气不好，一直与两个嫂子关系不好，就很自然的由我来伺候。8年了，哥哥们既不出钱，也不出力。我要不修炼法轮大法，我可做不到啊！

我在法轮大法真、善、忍的指引下，才能坚守传统女性的道德情操，做一个好人，做一个更高尚的人。 ◇文/辽宁大法弟子



九江市李义龙因信仰真、善、忍被非法开庭、昏倒

【明慧网】九江市法轮功学员李义龙，二零二三年九月八日在永修县法院被非法开庭，李义龙从法律的角度为自己做了无罪辩护。

非法开庭前后大约两小时，李义龙准备走，被法官阻止，说现在不能走。李义龙再次回到法庭，在法庭上突然昏倒，过了很长时间，才慢慢恢复知觉。后来李义龙回到自己的家中。

李义龙是九江市柴桑区涌泉乡锣鼓岭村人，通过修炼法轮大法，身心受益，身体健康，在单位工作兢兢业业，勤快踏实，做人诚实本份，与同事相处十分融洽，是大家公认的好人。他因坚持修炼法轮大法，信仰真善忍，多次遭当地警察骚扰等迫害。

二零二二年六月十六日早上五点多钟，瑞昌市公安局国保大队熊小雄、九江市柴桑区涌泉乡派出所



酷刑演示：
铁椅子



警察同时闯到法轮功学员李义龙、童金平、童银平的住处将三人绑架。其中李义龙是在单位宿舍被警察绑架、抢劫，警察没有任何法律手续，也不出具扣押物品清单。三位法轮功学员被绑架到瑞昌市盆城派出所，被铐在铁椅子上，遭警察通宵地非法审讯了二十多个小时。

两天后，李义龙、童银平因体检不合格被看守所拒收，以取保候审的形式回家。童金平则被非法关押在九江市看守所，于二零二二年九月被构陷到永修县检察院，二零二三年一月十三日遭九江市中级法院通过视频非法庭审，后被非法判刑一年，勒索罚金 5000 元。

二零二三年七月六日瑞昌市公安局国保大队熊小雄等警察再次绑架了李义龙，强行送到永修县检察院，欲非法构陷，再次导致他的血压升到 220，因身体不合格，才将

他放回家。

九月七日，熊小雄打电话给李义龙，要求他九月八日去永修县法院，准备开庭非法审判，熊小雄威胁他说，如果你不去，我们就要去抓你。

九月八日下午，永修县法院非法对李义龙开庭，有一名审判员，但是没有出示姓名，公诉人也不知姓名，有几个陪审的法官。还有一名法院指派的一名律师。当时，只有李义龙的妻子和他们村里的一名干部参加开庭。法官提出无理要求，说要李义龙先在三书上签字，否则今天开不了庭。如果签字，可以轻判；如果不签，今天就要抓起来。李义龙严词拒绝。后来，法官问是否认罪，李义龙从法律的角度为自己做了无罪辩护，法官打断了李义龙的话，宣布休庭。

非法开庭前后大约两小时，李义龙准备走，被法官阻止，说现在不能走。李义龙再次回到法庭，因长期的压力，工作上的劳累，他当时在法庭上突然昏倒，重重摔在了地上，昏迷不醒。后来，过了很长时间，人才慢慢恢复知觉。

李义龙原本在单位安心工作，瑞昌公安的熊小雄不断地骚扰，绑架，给李义龙和他的家人带来巨大的精神伤害。◇

两名法轮功学员被非法关押到九江市看守所

九江市柴桑区法轮功学员罗美林被非法关押在九江市看守所

2023年7月20日早上8点多，江西九江市法轮功学员罗美林被柴桑区公安局国保大队的人绑架后，非法关押在九江市看守所。警察要求她写所谓“三书”，诱骗她可以早点回家，被罗美林拒绝。警察威胁说如果不配合就要判刑。

罗美林的丈夫是河北人，10多年前从河北来到柴桑区定居。警察欲非法构陷、判刑。目前，罗美林仍被非法关押。

参与相关人员江西省九江市柴桑区公安局：

局长 王海辉 18370273377，

副局长 段光志 15870806888，

“610”主任 喻小明 13979216266

国保大队长 刘晓华 13803560078

沙河派出所教导员：

张光普 13755205403

沙河派出所所长：

胡力文 13879200625。

江西省瑞昌市吴姓法轮功学员被非法关押在九江看守所

江西省瑞昌市一名吴姓法轮

功学员，于2023年8月18日，被江西省瑞昌市公安局警察绑架，并非法抄家，警察抢走了私人财物，打印机、两万元现金、大法书，现在被非法关押在九江看守所。国保警察熊小雄 15779295551。◇

